

El Getxo Artea entrega el partido en la primera media hora ante El Salvador

■ J. A. PÉREZ CAPETILLO

BILBAO. El Getxo Artea no pudo confirmar la consecución de la sexta plaza que le daría opción de jugar el play-off por el título en la División de Honor. Cayó en Fadura ante el rival con quien pelea por ese lugar. El Salvador se impuso con justicia, sumaron el punto bonus, y se colocan ahora a tres puntos de un Getxo Artea que el próximo sábado afrontará también en Fadura el apasionante derbi ante el Bizkaia Gernika. Los getxotarras, a falta de dos jornadas para el final de la Liga regular, aún dependen de sí mismos. Pero tienen que evitar los errores que desplegaron en la primera media hora de ayer, en la que pusieron en bandeja la victoria a los pucelanos. Para ese instante, El Salvador había logrado hasta cinco ensayos, algunos tras fallos garrafales de los locales, y estableció un casi definitivo y sorprendente parcial de 3-33. Los vizcaínos se acercaron con los golpes de castigo de Linklater, autor de 24 puntos, y los ensayos de cada tiempo de Zaballa y del propio neozelandés. Por su lado, el Bizkaia Gernika juega hoy en el Pepe Rojo (12.30 horas) ante el Quesos Entrepinares.

GETXO ARTEA 29 EL SALVADOR 38

Getxo Artea: Aboitiz, A. Bollegi, Moore, Acebo, San Sebastián, Lugarezasti, B. Lavín, Brooks, Etxeandía, Linklater, Larrinaga, I. Bollegi, Calvo, Zaballa y Booiman. También jugaron Pérez de Laborde, Snee, Young, Peñarredonda, Landaburu, I. Lavín y Abellana.

El Salvador: Fuente, Marrón, Miranda, Núñez, Sánchez, González, Molina, Mamea, Feijoo, Ibarra, Rodríguez, Carter, McDougall, D. Martín y Cristian. También jugaron Serrano, Castro, Maddar, Raposo, Del Moral y Ramos.

Marcador: 0-7. M. 3. Ensaya McDougall, transforma Rodríguez. 0-14. M. 7. Ensaya y transforma Rodríguez. 0-21. M. 15. Ensaya Feijoo, transforma Rodríguez. 0-28. M. 27. Ensaya Mamea, transforma Rodríguez. 2-28. M. 31. Golpe de Linklater. 3-33. M. 32. Ensaya Carter. 10-33. M. 39. Ensaya Zaballa, transforma Linklater. 13-33. M. 41. Golpe de Linklater. 13-38. M. 43. Ensaya Cristian Martín. 16-38. M. 48. Golpe de Linklater. 19-38. M. 60. Golpe de Linklater. 22-38. M. 65. Golpe de Linklater. 29-38. M. 80. Ensaya y transforma Linklater.

Zierbena abrirá la temporada de traineras a finales de junio



Kaiku defenderá esta temporada el título obtenido la última campaña. ■ EL CORREO

La ACT aprobó ayer el calendario de regatas, aunque faltan por determinar dónde se disputarán las dos citas en aguas gallegas

■ JUAN PABLO MARTÍN

BILBAO. La Asociación de Clubes de Traineras (ACT) aprobó ayer en la asamblea celebrada en Portugalete el calendario de regatas para la próxima temporada, que comenzará el último fin de semana de junio. En total serán 18 las citas de la Liga San Miguel, que se abrirá en Zierbena, con la Bandera Petronor, y concluirá, como es habitual, en Portugalete, con la Bandera El Corte Inglés el 16 de septiembre.

Faltan por definir el lugar en el que se disputarán las dos competiciones que corresponden a Galicia, que es muy probable que no se determinen hasta después de Semana Santa. Ambas regatas están calendadas para mediados de julio. La principal novedad este año será la inclusión de la Bandera Euskolabel, que tendrá lugar en Zarautz el segundo domingo de julio. La localidad guipuzcoana acogerá así tres regatas, porque mantiene la ikurriña a doble jornada que disputa a me-

diados de agosto, uno de los puntos álgidos de la campaña que sirve de termómetro para conocer el estado de las tripulaciones de cara a la Bandera de La Concha.

Se cae del calendario la cita organizada por el Ayuntamiento de Bilbao porque en la fecha que estaba prevista iba a ser imposible su celebración por las obras que se ejecutan en la ría. «Solicitaron que pasea a ser la última de la temporada pero esa plaza ya estaba ocupada por El Corte Inglés», manifestaron fuentes de la ACT.

Liga Euskotren

En el calendario también se han tenido en cuenta las fechas del Campeonato de España de la modalidad, que tendrá lugar en aguas gallegas el primer fin de semana de agosto, y se han reservado los dos primeros domingos de septiembre para la denominada olimpiada del remo que se celebra en aguas de San Sebastián.

La Liga Euskotren de tripulaciones femeninas la disputarán las tres mejores traineras de la cornisa cantábrico-atlántica junto con la embarcación de Getaria-Tolosa, vencedora del año pasado. Para conocer las traineras aspirantes a destronar a las guipuzcoanas tendrá lugar una eliminatoria a dos regatas en las pri-

CALENDARIO

ACT

Fecha y lugar	Bandera
30/6 Zierbena	Petronor
1/7 Astillero	Ayto Astillero
7/7 Portugalete	Portugalete
8/7 Zarautz	Euskolabel
14/7 Galicia	Por determinar
15/7 Galicia	Por determinar
21/7 Pedreña	Marina de Cudeyo
22/7 San Pedro	Pasaiaiko Portu Berria
28/7 San Juan	Iberdrola
29/7 Getxo	Getxoko Ikerriña
11/8 Hondarribia	Hondarribia
12/8 Zumaia	Zumaiako Ikerriña
18/8 Zarautz	Zarautzko Ikerriña
19/7 Zarautz	Zarautzko Ikerriña
25/8 Castro	Flaviobriga
26/8 Portugalete	Ambilamp
15/9 Bermeo	Bermeoko Ikerriña
16/9 Portugalete	El Corte Inglés

meras jornadas de este campeonato.

Entre otros puntos abordados en el orden del día, la ACT decidió que la aprobación del presupuesto para la próxima temporada se traslada a la asamblea que se celebrará en junio. Además, se dio a conocer la entrada de un nuevo copatrocinador para la competición de féminas, mientras que en categoría masculina se mantienen los principales sponsor de la anterior campaña.

El Barakaldo suma un punto de oro en Pontevedra, una cancha inexpugnable

■ BRUNO VERGARA

BILBAO. El Balonmano Barakaldo sumó ayer un punto valiosísimo en su visita al Frigoríficos Morrazo Cangas, de Pontevedra, un hueso duro del campeonato donde nadie ha conseguido puntuar en su cancha. El conjunto auriazul consiguió ayer romper el fortín de los gallegos gracias a un gran partido de todo el equipo, donde se pudo destacar la buena actuación de Oier García, que marcó diez goles, y las paradas de su portero Llamazares.

Ambos equipos estuvieron muy igualados durante todo el partido. Al descanso, el conjunto fabril tuvo una diferencia de un gol, que llegó hasta los tres pasados los diez minutos del segundo periodo. Todo apuntaba a la épica en Pontevedra, pero en la cancha gallega nadie se puede confiar. A falta de un minuto del final, cuando ganaban de dos, el Cangas logró el empate de penalti.

A pesar de sufrir la igualada, que les dejaba un sabor agridulce ya que podrían haberse llevado la victoria, es un gran resultado. Un punto de oro. Los hombres de Txanpi Rivero llevan cuatro jornadas sin ganar, pero este empate les mantiene vivos en su lucha por entrar en los puestos de play off.

CANGAS 27 BARAKALDO 27

Cangas: Santana y Kevin García; Moisés (2), Pousada (2), Rubén Soliño (1) Jesús Soliño (2), Lasiña (7), Camínia, Sánchez, García, Corcera, Krook, Rosales (4), Chystabayev (4) y García Barreiro (5).

Barakaldo: Rogelio Llamazares y Urretxa; Piritz, Arrizabalaga (1), Portuondo, Sarasola, Gonzalo (1), Alberto Muñoz (6), Joseba Jaito (4), Macías (3), Lander, Oier García (10) y Jon Ortundo (2).

Parciales: 2-3, 4-3, 6-6, 9-8, 12-11, 13-14 (Descanso), 15-16, 17-20, 20-21, 22-21, 24-24, 27-27.

Árbitros: Francisco Molina y José Molina (Andalucía). Excluyeron a Moisés, Pousada (2), Soliño Krook, Rosales (2) y Chystabayev del Cangas y a Piritz, Gonzalo (2), Muñoz, Jaito y Oier García del Barakaldo.

EN BREVE

Getxo inicia hoy el torneo San Isidro de parejas

PELOTA

J. M. ETXANIZ. El frontón Andra Mari de Getxo será escenario hoy (11.00) del inicio de la competición del XXII Torneo San Isidro de mano parejas, que cuenta esta edición con una participación de alto nivel. En la máxima categoría de las dos competiciones previstas por el Getxo-Euskal Pilota Taldea, que dirige

Jokin Alonso, la baja del lesionado Ander Antxoa será cubierta por Amantegi con la ayuda del exprofesional de Lezama Txaber Zabala. El dúo vizcaíno tendrá como rival a la pareja formada por Mendiñeta y Tabar. Como prolegómeno, se disputará un partido de promesas donde la presencia del joven Tolosa será el aliciente principal. Formará pareja con Iribarren y sus oponentes serán Dorronsoro y Legarreta.

Luján discutirá el título a Fusto en el Mundial

PALA

J. M. E. Wladimir Luján será quien dispute el título del Campeonato del Mundo de pala profesional modalidad individual al argentino Pablo Fusto el próximo 14 de abril en Miribilla. El zurdo cubano superó a Ibaragari en Mungia en tres mangas. En el duelo que cerró la competición de la liguilla de semifinales, Fusto demostró su potencial al derrotar (10-9, 10-5 y 10-9) a Josu Urkijo.

El City pincha sin Agüero y Torres vuelve a marcar

PREMIER LEAGUE

■ El Manchester City empató ayer con el modesto Sunderland (3-3) en la Liga inglesa, en su primer tropiezo de la temporada en su estadio, y ve alejarse sus opciones de ganar el título. El City, que tuvo que remontar un 1-3, echó en falta a Agüero, lesionado. Por su parte, el Chelsea venció en terreno del Aston Villa (2-4), con un nuevo tanto de Fernando Torres, que cerró la cuenta en el descuento.

El Schalke visita hoy al Hoffenheim

RIVAL EUROPEO

■ El Schalke 04, rival del Athletic el jueves en San Mamés (21.00 horas), visita hoy al Hoffenheim. Los de Gelsenkirchen, terceros en la Bundesliga, buscan mantener la plaza que da acceso a la Champions. En la jornada de ayer, el Bayern venció a domicilio (0-1) gracias a un gol de Robben. Los bávaros se sitúan a tres puntos del líder, el Borussia, que el viernes empató ante el Stuttgart (4-4).